

DOI: <https://doi.org/10.1590/1980-549720200001.supl.1erratum>

ERRATA / ERRATUM

No artigo “A busca de sociedades pacíficas e inclusivas até 2030”, DOI: 10.1590/1980-549720200001.supl.1, publicado no periódico Rev. bras. epidemiol. 2020; 23(Suppl 1): e200001, na página 1:

Onde se lia:

Edinilsa Ramos de Souza (<http://orcid.org/0000-0002-0926-2926>)

Leia-se:

Edinilsa Ramos de Souza (<https://orcid.org/0000-0003-0903-4525>)

